

✉ levelezési, számlaküldési cím: 1397 Budapest 62., Pf.549

Tisztelt Igazgató Asszony/Úr!  
Tisztelt Szülők!  
Tisztelt Gazdasági Ügyintézők, Élelmezésvezetők!

Jkt sz.: 1G/29/2015

Az Étkeztetési Szolgáltató Gazdasági Szervezetnél 2015/2016. tanévtől lehetőség van arra, hogy az iskolai étkeztetésért fizetendő étkezéstérítési díjat a készpénzben történő befizetés mellett banki átutalással is lehessen teljesíteni. Az átutalás teljesítéséhez az Étkeztetési Szolgáltató Gazdasági Szervezet Étkezés térítési díj alszámla száma:

OTP 11784009-15793803-10010000

A megjegyzés rovatba fel kell tüntetni az intézmény azonosítóját (a kezdőbetűkből képeztük), a **tanuló nevét, osztályát**.

Az adott napon 14 óráig történő befizetéseket a következő banki nap reggelén be tudjuk azonosítani, az ettől későbbi órában történő átutalást csak a következő nap utáni reggelen tudjuk beazonosítani.

Mivel az ÉSZ GSZ működési körébe 64 fővárosi szakképző iskola tartozik, nagyon fontos és nehéz feladat a befizetők korrekt azonosítása.

Az iskolánkénti összesítő kimutatás elkészítéséhez az eljárási rend a következő:

- a gazdasági ügyintéző, vagy élelmezésvezető felviszi az étkező tanuló nevét, osztályát a MenzaSzoft programba, és a várható étkezési napok arányában **előre** elkészíti az átutalásos számlát, melynek fizetési határideje a tárgyhót megelőző hó 25. napja!
- a tárgyhavi ebéd ellenértékét (a várható étkezési napokkal felszorozott adagszám szerint) a tárgyhót megelőző hó első napjától a tárgyhót megelőző hó 25. napjáig lehet utalni.
- étkezni csak a befizetés központ általi, és iskolával egyeztetett beazonosítását követően lehet, ilyen esetben az étkezési jegyet a központi visszajelzés után adhatja ki a gazdasági ügyintéző vagy az élelmezésvezető.
- gyorsítható a befizetés igazolási folyamat, ha a befizetés/átutalás igazolását a tanuló vagy felnőtt étkező személyesen bemutatja azt a gazdasági ügyintézőnek, vagy az élelmezésvezetőnek.
- hó közben csatlakozni kívánók számára is lehetséges az átutalással fizetés, az igény bejelentésekor kiállított átutalásos számla befizetését, befizetés igazolását követő naptól vehető igénybe az étkezés.


A szolgáltatást igénybe vevő felnőtt étkezők is befizethetik az étkezést előre történő átutalással a fenti szabályok szerint.

**Az étkezésben továbbra is csak az részesülhet (tanuló és felnőtt egyaránt), akinek a térítési díja előre be van fizetve! Ettől a szabálytól érvényesen eltérni NEM lehet!! Aki úgy ad ki étkezési jegyet, hogy az étkezés térítési díja nincs előre befizetve, vagy a kedvezményre jogosító igazolás, nyilatkozat és kérelem nincs meg, az személyesen köteles anyagilag helytállni a pénztartozás megfizetéséért, ha azt az igénybe vevő nem fizeti meg!**

A tárgyhavi étkezés megrendelés listába csak azok az - átutalással teljesítő - étkezők kerülnek be a készpénzes befizetők mellett, akiknek a befizetése már beazonosított.

Postai csekken történő befizetést a hosszú feldolgozási határidő, és többletköltség miatt nem tudunk biztosítani.

Budapest, 2015. augusztus 26.

  
Simonné dr. Németh Katalin  
GSZ igazgató

